

头条

新经区块链中国区CEO回应史上最大加密货币盗窃案：失窃货币“找回可能性很小”，但无法在交易所流通

“（失窃的新经币）找回的可能性很小。因为区块链的匿名性，通过数字货币地址追踪到个人是很难实现的。”新经区块链（NEM）中国区CEO李世庚近日在接受36氪专访时回应了新经币失窃事件。新经币是一种点对点的虚拟货币，总市值在全球虚拟货币中排名居前十位。

Github加密货币活跃榜排名出炉，比特币竟不是第一？

Github的活跃度是证明加密货币代码更新频次的重要指标，它能告诉我们哪些项目还在运作中，哪些项目已经名存实亡。Cryptomiso网站记录了超过600种加密货币的Github代码更新状况，其中开发者活跃程度排名前五的加密货币是一些新开发或者还未上市的项目，这类项目通常需要更多的开发工作。排名第一的是Cardano，51个贡献者提交了6500次代码，紧随其后的是Lisk、Waves、Ox和EOS，而比特币排在第7位。



区块链走上太空？Why Can't？

SpaceChain创始人郑作表示：“航天是人类共同的梦想，要完成这件事就需要投入大量资源和时间，在某种程度上甚至可以说是不惜回报的。我们做区块链航天很重要的一点，就是希望能够发挥好区块链的优势，调集更多资源，让更多人能够一条心，一起完成这件事。”

全球政策

卡尼称加密货币不应该匿名交易 20国集团将进行讨论

据新浪财经援引彭博报道，英国央行行长卡尼称加密货币不应该匿名交易，20国集团将进行讨论。卡尼表示，加密货币付款通常被用于洗钱或其他非法活动，他反对用户向当局隐匿身份的做法。

韩美监管发力，数字货币全线下跌，比特币盘中跌破1万美元

数字货币交易平台Bitstamp显示，北京时间2点左右，比特币盘中跌破10000美元关口，此后一度跌破9800美元，最近24小时跌幅超过12%。而本周二起，全球两成比特币交易量发生国韩国终结交易匿名制；另外，美国监管机构CFTC向两家数字货币交易平台发出传票。

德国金融监管局对柏林数字货币交易所Crypto.exchange发布禁令
要求其停止金融券商业务

德国金融监管局（BaFin）已经对柏林数字货币交易所Crypto.exchange GmbH发布禁令，要求该交易所立刻停止金融券商业务。根据彭博社报道，有用户反映自己把比特币转给该交易所之后，就没有收到过任何钱，因此德国金融监管局决定立即实施这项禁令。

韩国海关查处涉加密货币犯罪：总额近6亿美元

据新浪科技报道，韩国海关部门周三发布声明称，他们破获了总额超过6375亿韩元（约合5.9435亿美元）的几起加密货币犯罪，其中涉及非法外汇交易。声明中称，韩国国内的投资者买入价值17亿韩元的加密货币，通过虚拟钱包将资金汇往海外伙伴公司，并将汇出的加密货币兑换为各类法定货币，此类行为属于未经记录的资本外流。